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                                                                   Till Kommunfullmäktige                                                                        

Att veta inför Kommunfullmäktiges sammanträde  

2022-01-31 

 

Allmänt 

Kommunfullmäktige kallas till sammanträde 2022-01-31 med 
begäran om närvaro på plats i Alceahuset, Åkersberga. 
Deltagande på distans medges ej.  
 
Du som ej är vaccinerad bör om möjligt undvika att delta vid 
fullmäktiges sammanträden.  
 
Den som är sjuk, uppvisar symptom eller har bekräftad smitta i 
hushållet, stannar hemma. 
 
I anslutning till sammanträdet erbjuds möjlighet för den som vill, 
att snabbtesta sig mot covid-19. Du kan hämta ut snabbtestet från 
kl. 16.00 på plan 1, invid bistron. 
 

Platser 

Kommunfullmäktige sammanträder med samtliga 51 ledamöter.  
Ledamöterna kommer att sitta utspritt i fullmäktigesalen alternativt 
i datasalen på plan 4 (som utgör del av möteslokalen).  
I datasalen följer man det som sker i fullmäktigesalen live, med ljud 
och bild.  
 
Representant från varje parti ansvarar för att meddela sekreterare 
Stina Nilsson, senast torsdagen den 27 januari vilka från partiet 
som ska sitta på bänkplats i fullmäktigesalen. Se exempel på 
sittningsschema längre ned. 

 
Ej tjänstgörande ersättare sitter i Largen på plan 1 i 
konferensavdelningen och följer webbsändningen av fullmäktiges 
sammanträden. 
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Webbaserade plenum 

Under sammanträdet använder vi oss av webbaserade debatt- och 
voteringssystemet plenum https://plenum.osteraker.se för att 
ange närvaro, begära ordet och votera.  
 
Har du glömt bort ditt lösenord eller loggar du in för första 
gången? Mejla sekreterare Stina Nilsson, 
stina.nilsson@osteraker.se för att få ditt lösenord återställt gärna 
flera dagar före sammanträdet.  
 
Instruktion för hur du ska göra när du loggar in med ett återställt 
lösenord eller för första gången kommer att finnas tillgängligt vid 
sammanträdet.  
Ta med dig en mobiltelefon/surfplatta som är fulladdad.  
 
Tjänstgörande 

Ledamot/tjänstgörande ersättare anländer till plan 4 och loggar in i 
Plenum debatt- och voteringssystem via mobiltelefon eller 
surfplatta.  

 I din mobiltelefon/surfplatta har du tillgång till 
samma funktioner som vanligt; begära ordet, begära 
replik, rösta ja, rösta nej eller avstå. Du kan även 
begära votering. Du kommer att se vilken knapp du 
har tryckt på genom att knappen markeras och lyses 
upp. Du kan ändra din röst fram tills att ordföranden 
har avslutat omröstningen. 

 Du som sitter i fullmäktigesalen slår själv på din 
mikrofon, efter att ordföranden har gett dig ordet, 
genom att trycka på den röda mikrofonknappen. När 
du har talat klart stänger du av mikrofonen. 

 Du som inte sitter i fullmäktigesalen går in i salen och 
använder någon av talarstolarna när du ska tala. 

Ersättare 

Ej tjänstgörande ersättare anländer till Largen, plan 1, och loggar in 
i Plenum debatt- och voteringssystem via mobiltelefon eller 
surfplatta, som ersättare. Det kommer att finns personal på plats 
att hjälpa dig. 

 

Bilaga Preliminärt sittningsschema 

https://plenum.osteraker.se/
mailto:stina.nilsson@osteraker.se
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TOM plats TOM plats 

 (C)   (L)  (L)  (KD)  (SD)   (SD)  (RP) 
alt. 
(SD) 

  (M)   (M)   (M)   (V)  (RP)   (RP)  

 
 

 (M)   (M)   (M)  (MP)   
 

 (S)   (S) 

Ingela Gardner (M) Johan Boström (M) Margareta Olin (S) 
 

 (M)   (M)   (M)   (M)  
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Ledamöter i datasalen  
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